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ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA  
DE LA COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA DE 30 DE JUNIO DE 2025  

 
 

PRIMERO.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL. 
 

Presidente Suplente: muy buenos días a las y los integrantes de esta Comisión de Honor y Justicia del 
Gobierno de Guadalajara y a todos a quienes amablemente nos acompañan. Agradezco su presencia a 
esta Quinta Sesión Ordinaria de esta Comisión Municipal de Honor y Justicia. Siendo las once horas 
con cuarenta minutos (11:40) de este día treinta de junio, me permito nombrar asistencia para verificar 
que exista quorum legal para sesionar válidamente. 

 

 NOMBRES DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ASISTENCIA 

 
1 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana  

y Prevención Social 

 
“PRESENTE” 

 
2 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez 
Presidente de la Comisión Edilicia de Justicia de Ayuntamiento 

 
“PRESENTE” 

 
3 

Regidora Luz María Alatorre Maldonado 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad 

 
“PRESENTE” 

 
4 

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia. 

 
“PRESENTE” 

 
5 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
Síndico Municipal 

“PRESENTE” 

 
6 

Ismael Ramírez Méndez 
Comisario de Seguridad Ciudadana de Guadalajara 

 
“PRESENTE” 

 
7 

Gustavo Adolfo Jiménez Moya 
Comisario en Jefe de la Comisaria de Seguridad Ciudadana de 

Guadalajara 

 
“PRESENTE” 

8 Y el de la voz Juan José Ramos Fernández 
Presidente Suplente de esta Comisión. 

“PRESENTE” 

 
Al estar presente la mayoría de los integrantes de esta Comisión se da cuenta de que existe quorum 
legal para sesionar, por lo que las resoluciones y acuerdos aquí tomados serán válidamente tomados en 
cuenta. También les doy cuenta que nos acompaña en esta sala, el Licenciado Jorge Padilla Fuerte, 
Director de Asuntos Internos del Gobierno de Guadalajara, quien es quien propone los asuntos a 
consideración en esta sesión. 

 

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

 
Siguiendo con el orden del día que les fue circulado con oportunidad, corresponde a la aprobación del 
mismo, por lo que se pone a consideración y que fue circulado es al tenor de lo siguiente. 
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PRIMERO. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 
TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión 
Municipal de Honor y Justicia, de fecha 26 de mayo de 2025. 
CUARTO. Presentación de los proyectos de resolución de los procedimientos administrativos, remitidos 
por la Dirección de Asuntos Internos del Gobierno de Guadalajara, para su discusión y en su caso 
aprobación, con los números de expedientes siguientes: 
 
4.1. 183/2023-A 
4.2. 015/2024-B 
4.3. 051/2024-B 
4.4. 069/2024-A 
4.5. 148/2024-E 
4.6. 160/2023-B 
4.7. 019/2024-A 
4.8. 055/2024-B 
4.9. 070/2024-B 
4.10. 106/2024-C 
4.11. 131/2024-C 
4.12. 153/2024-E 
4.13 175/2024-D; y, 
 
QUINTO. Clausura formal de la Sesión. 
 
Está a su consideración el orden del día. Si nadie tiene alguna observación o consideración al respecto, 
les pregunto si se aprueba el punto. Quien estén por la afirmativa sírvase levantando la mano. Aprobado 
por unanimidad de los presentes. 
 

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión 
Municipal de Honor y Justicia, de fecha 26 veintiséis de mayo de 2025 dos mil veinticinco. 

 
Muy bien, toda vez que ha sido tomada la lista de asistencia y aprobado el orden del día, lo siguiente es 
continuar con el punto listado con el punto tres, correspondiente a la lectura y en su caso, aprobación 
del acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Municipal de Honor y Justicia de fecha 26 veintiséis 
de mayo. En ese sentido, toda vez que el acta les fue previamente circulada, les pongo a su consideración 
la dispensa de la lectura de la misma. Quien esté por la afirmativa de la dispensa sírvanse manifestando 
levantando la mano. Aprobada la dispensa de la lectura del acta.  
 
Muy bien, en ese sentido les pongo a su consideración el propio contenido del acta por si alguien tiene 
una observación al respecto -no habiendo observaciones al contenido del acta-, lo correspondiente es 
pasar a la votación de la misma. En ese sentido, quien esté a favor del contenido del acta puesta a su 
consideración, les solicito en votación económica levantando la mano quien esté por aprobarla. Se 
aprueba el acta.  
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CUARTO. Presentación de los proyectos de resolución de los procedimientos administrativos, 
remitidos por la Dirección de Asuntos Internos, para su discusión y en su caso aprobación. 

 
Punto cuarto. El cuarto punto de orden del día corresponde a la presentación de los proyectos de 
resolución remitidos por la Dirección de Asuntos Internos para su discusión y en su caso aprobación. 
Son los asuntos de los procedimientos enumerados con los puntos 4.1 a 4.13, del orden del día. En 
primer punto les pongo a su consideración que los mismos puedan ser discutidos y votados de manera 
conjunta. Quien esté a favor de que los proyectos sean votados y discutidos de manera conjunta, les 
solicito, levanten su mano para así aprobarlo. Aprobado que los mismos sean discutidos de manera 
conjunta. 
 
Por lo que les pondría también a su consideración en votación económica levantando la mano la 
dispensa de la lectura de los mismos toda vez que fueron circulados con oportunidad. Quien esté a 
favor, por favor, levanten su mano. Aprobado la dispensa de la lectura de los documentos y en ese 
sentido corresponde poner a su consideración como tal los proyectos de resolución marcados con el 
orden del día del 4.1 al 4.13. ¿Alguien tiene alguna consideración a alguno de estos proyectos?, no 
habiendo consideración respecto a los proyectos le solicito al Secretario que en votación nominal 
consulte a los integrantes de esta Comisión de Honor y Justicia por la votación de los asuntos 4.1 al 4.3 
del orden del día. 
 
Secretario Técnico: Como lo instruye Presidente, a continuación, se levantará el sentido del voto de 
manera nominal de las y los integrantes de esta Comisión de Honor y Justicia respecto a la aprobación 
de los proyectos de resolución referidos.  
 

 NOMBRES DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN SENTIDO DEL VOTO 

 
1 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y  

Prevención Social 

 
“A FAVOR” 

 
2 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez 
Presidente de la Comisión Edilicia de Justicia de Ayuntamiento 

 
“A FAVOR” 

 
3 

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez 
Presidenta de la Comisión Edilicia  

de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

 
“A FAVOR” 

 
4 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
Síndico Municipal 

 
“A FAVOR” 

 
5 

Ismael Ramírez Méndez 
Comisario de Seguridad Ciudadana de Guadalajara 

 
“A FAVOR” 

 
6 

Gustavo Adolfo Jiménez Moya 
Comisario en Jefe  

de la Comisaría de Seguridad Ciudadana de Guadalajara 

 
“A FAVOR” 

7 Juan José Ramos Fernández 
Presidente Suplente de esta Comisión. 

 
“A FAVOR” 
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Secretario Técnico: Presidente, le doy cuenta de 8 (ocho) votos a favor, 0 (cero) en contra y 0 (cero) 
abstenciones.  
 
Presidente Suplente: Muchas gracias Secretario. Entonces se declaran aprobados por unanimidad de 
los presentes los proyectos marcados con el punto 4.1 al 4.3 del orden del día.  
 

QUINTO. Clausura formal de la Sesión. 

 
Lo siguiente es el punto quinto correspondiente a la clausura no sin antes preguntarles ¿alguien tiene 
alguna consideración? muy bien, de no haber consideraciones se declara finalmente clausurada y 
cumplida esta Sesión siendo las once horas con cincuenta minutos (11:50) de este día 30 treinta de 
junio de 2025 dos mil veinticinco. Muchas gracias por asistencia a todos. 
 
 
 

 
Juan José Ramos Fernández 

Presidente Suplente de la Comisión Municipal de Honor y Justicia. 
 
 
 
 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana  

y Prevención Social. 
 
 
 
 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez 
Presidente de la Comisión Edilicia de Justicia. 

 
 
 
 

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

 
 
 
 

Regidora Luz María Alatorre Maldonado 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos  

e Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad. 
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Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
Síndico Municipal. 

 
 

 
 

Ismael Ramírez Méndez 
Comisario General de Seguridad Ciudadana de Guadalajara 

 
 
 
 

Gustavo Adolfo Jiménez Moya 
Comisario Jefe de  Seguridad Ciudadana de Guadalajara 

 
 
 
 

Jesús Ramón Salazar Rodríguez 
Secretario Técnico de la Comisión Municipal de Honor y Justicia 


